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Nr.   1173 / 10 februarie  2022

M I N U T A
SEDINŢEI   ORDINARE    A  CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE   10 februarie 2022

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de   
10 februarie 2022.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr. 31 / 4 februarie 2022.
Materialele de informare  au fost  puse  la dispozitia consilierilor locali  spre consultare 

prin mijloace electronice (pe grupul intern  Whatsapp) si la sediul consiliului local. Participă la 
sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de hotărâre, secretarul 
general al comunei –d-na Nica Daniela  şi d-na Iorgu Rodica Sef birou financiar contabil . 
         Asistă la lucrările  şedintei câţiva cetăţeni si preotii Mocanu Florin si Ivan Florin. 
         Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1) din  Ordonanta de Urgenţă a 
Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru  analiza următoarelor  proiecte de 
hotărâre :

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI 

1. proiect de hotărâre privind modificare tarife SC ADI ECOO 2009 – initiator primarul 
comunei;

2. proiect de hotărâre privind aprobarea cotizatiei către  Asociatia Comunelor din Romania  
( ACOR) pe anul 2022- iniţiator primarul comunei;

3. proiect de hotărâre privind reglementarea activității de gestionare a deșeurilor la nivelul 
județului Ialomița (Studiu de oportunitate) -  iniţiator primarul comunei;

4. proiect de hotărâre privind aprobarea  Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
ADI ECOO 2009, actualizat - iniţiator primarul comunei;

5. proiect  de  hotărâre  privind  acordarea  unui  mandat  special  reprezentantului  legal  al
Comunei  Coşereni să voteze în AGA ADI ECOO 2009 Regulamentul serviciului public
de salubrizare și Caietul de sarcini pentru activitatea de colectare separată si transport
separate  al  deseurilor  menajere  și  al  deșeurilor  similar  în  unitățile  administrative
teritoriale membre ale Asociației de dezvoltare intercomunitară ,,ECOO 2009”, Județul
Ialomița- iniţiator primarul comunei;

6. proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului  comunei Cosereni pe anul 2022- iniţiator
primarul comunei.



II. ANALIZA CERERILOR DE COMPETENTA CONSILIULUI  LOCAL 

III.  DISCUTII  DIVERSE, PROPUNERI

Domnul primar a propus completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului privind constatatării și sancționării unor fapte ce constituie contravenții, 
săvârșite pe   raza administrativ teritorială a comunei Cosereni, județul Ialomița

- proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor SC ADI ECOO 2009 – initiator 
primarul comunei, respectiv aplicare taxa  suplimentară 2 lei/ persoană pentru colectare 
fracţia uscată a fost respins cu un numar de 13 voturi  impotrivă, din 13 consilieri in 
funcţie, prezenţi;

Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 

Nr. 
Crt

Numar
ul hota
rarii

   Obiectul  hotărarii Consi-
lieri   in
functie

Consi
lieri 
pre
zenti

Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva

Abti
neri

1 10 aprobarea cotizatiei către  Asociatia 
Comunelor din Romania  ( ACOR) pe anul 
2022

13 13 13      -   -

2 11 reglementarea activității de gestionare a 
deșeurilor la nivelul județului Ialomița (Studiu
de oportunitate)

13 13 13 - -

3 12 aprobarea  Statutului Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ADI ECOO 2009, actualizat

13 13 13 - -

4 13 acordarea unui mandat special 
reprezentantului legal al Comunei  Coşereni să
voteze în AGA ADI ECOO 2009 
Regulamentul serviciului public de salubrizare

13 13 12 - 1

5 14 aprobarea bugetului  comunei Cosereni pe 
anul 2022

13 13 8 - 5

6 15 aprobarea Regulamentului privind organizarea
activităţii privind constatarea și sancționarea 
unor fapte ce constituie contravenții, savârşite 
pe raza comunei Coşereni

13 13 13 - -

          In cadrul sedinţei au  fost analizate următoarele cereri:
1.   Damian Dumitru – solicită concesionare teren situat în str.  Grădinarilor, suprafata aflată

în domeniul privat al comunei şi situată în vecinătatea proprietăţii sale. Consilierii spun 
sa se scoata la licitaţie  sau sa fie propus pentru punere in posesie celor care mai au de 
primit teren intravilan, în baza legilor fondului funciar. Au fost exprimate 13 voturi 
„pentru”. 



2. SC AGRODAM CEREAL SRL  - solicită  concesionarea sau arendarea terenului  de la 
fostul lac Pârloage. 
Cu privire la  amplasamentul fostului lac  tocmai s-a stabilit amplasarea unui punct de 
colectare a deseurilor  rezultate din  constructii si demolari. Locul va fi delimitat si  
diferenta de suprafaţă poate si arendată. 
Dl. Filip întreabă care e nivelul maxim al arendei la acest moment si propune  ca pret de 
plecare contravaloarea a  1500 kg grâu la ha, iar dl. Militaru propune chiar 1600 kg/ha.
Consilierii sunt de acord  în uninimitate cu arendarea  la minim contravaloarea in lei a 
1500 kg grau la ha. 

3. Prezent în sedinta dl. Manciu Ion sesizează problema apei în zona în care  locuieste, că nu
există scurgere, şanţuri  si  îi este afectată gospodaria. Informează consiliul că i-a mai 
sesizat problema d-lui viceprimar şi în anii anteriori, că îi intră apa în curte, dar nu s-a 
luat nicio măsură. S-a mai pus piatră pe stradă şi s-a înălţat mai mult. 
Dl viceprimar îi dă asigurări ca se va rezolva.

        Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA

http://www.primariacosereni.ro/
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